1. Положение акционерного общества в отрасли
Открытое акционерное общество «Домоуправляющая Компания Канавинского района» учреждено и действует в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах», иным действующим законодательством РФ и учредительными документами общества.
Общество осуществляет свою деятельность в жилищно-коммунальной сфере экономики, в частности в отрасли управления многоквартирными домами, в связи с чем, ОАО «ДК Канавинского района» регулирует общественные потребности в услугах, работах, связанных с организацией управления жилищным фондом, обеспечивает техническую эксплуатацию жилищного фонда, объектов инженерной инфраструктуры.
В настоящее время основными направлениями деятельности Общества являются:
· предоставление жилищных услуг (услуг по техническому обслуживанию, санитарному содержанию и ремонту домовладений) и осуществление надлежащего ремонта и содержания общего имущества в многоквартирном доме, в объеме, необходимом по поддержанию и восстановлению надлежащего технического и санитарно-гигиенического состояния зданий, сооружений, оборудования, коммуникаций и объектов жилищно-коммунального назначения с учетом нормативно - технических требований к содержанию и использованию жилья и объектов коммунального назначения, услуг по вывозу бытовых отходов;
· обеспечение предоставления коммунальных услуг (услуг подачи электрической энергии, питьевой воды, газа, тепловой энергии и горячей воды) и обеспечение безопасности и непрерывности потребления в необходимом потребителю объеме.
Обществом сформулирована позиция в области развития основных направлений своей деятельности, включающая ряд приоритетных направлений работы:
· устойчивое и надежное функционирование жилищно-коммунальной системы жизнеобеспечения населения;
· совершенствование организации управления и финансовых механизмов;
· качественное и надежное обслуживание жилищного фонда и объектов коммунального хозяйства;
· обеспечение повышения эффективности деятельности с одновременным снижением нерациональных затрат потребителей и улучшения качества предоставляемых жилищно- коммунальных услуг.
Основным и единственным рынком, на котором ОАО «ДК Канавинского района» осуществляет свою деятельность, является город Нижний Новгород.
2. Приоритетные направления деятельности акционерного общества
В соответствии с Уставом Общества, основными видами деятельности Общества являются:
· Управление недвижимым имуществом;
· Оказание жилищно-коммунальных и бытовых услуг;
· Обеспечение работоспособности электрических и тепловых сетей;
· Деятельность по эксплуатации электрических сетей;
· Деятельность по эксплуатации тепловых сетей;
· Деятельность по эксплуатации газовых сетей;
· Деятельность по изготовлению и ремонту средств измерений;
· Эксплуатация лифтового хозяйства;
· Строительство зданий и сооружений;
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