Риски, связанные с возможным изменением цен на материалы, используемые эмитентом в своей деятельности:
· Снижение кредитоспособности эмитента;
· Снижение показателей прибыльности предприятия.
Приведенные риски описываются только касательно деятельности эмитента на внутреннем рынке, так как эмитент не осуществляет свою деятельность на внешнем рынке.
Влияние данных рисков может негативно сказаться на успешной деятельности эмитента и исполнении обязательств по ценным бумагам, так как их наступление подорвет финансовую устойчивость предприятия.
Риски, связанные с возможным изменением цен на услуги эмитента:
· Снижение спроса на услуги, оказываемые эмитентом;
· Снижение конкурентноспособности эмитента.
Приведенные риски описываются только касательно деятельности эмитента на внутреннем рынке, так как эмитент не осуществляет свою деятельность на внешнем рынке.
Влияние данных рисков может негативно сказаться на успешной деятельности эмитента и исполнении обязательств по ценным бумагам, так как их наступление повлечет снижение объема оказываемых услуг предприятия и соответственно снижение прибыльности.
Риски, связанные с возможным изменением цен на продукцию эмитента не описываются, так как эмитент деятельность по производству какой-либо продукции не осуществляет.
7.2. Страновые и региональные риски
Риски, связанные с политической и экономической ситуацией в стране (странах) и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика:
Эмитент осуществляет свою основную деятельность на территории города Нижнего Новгорода. Политическая и экономическая ситуация в регионе относительно стабильна. Однако политическая и экономическая ситуация в регионе напрямую зависит от политической и экономической ситуации в стране.
Мировой финансовый кризис, пошатнувший экономику страны, отражается и на территории Нижегородской области. Вместе с тем, в последние несколько лет наблюдалась очевидная стабилизация экономических показателей России и политической системы, включая преемственность политического курса, что позволяет надеяться на скорейший выход страны из сложившейся нелегкой экономической ситуации. Неоспоримо, что Россия нуждается в дальнейших реформах, основной целью которых является повышение качества жизни, создание эффективной системы управления экономикой и сбалансированная социальная политика. В данном направлении существенное влияние на деятельность эмитента могут оказать следующие факторы:
· невысокий уровень доходов значительной доли населения России;
· возможные конфликты между региональными властями и федеральным центром, а также различия и противоречия между законами и иными нормативными актами на разных уровнях власти;
· частые изменения законодательства, в том числе в части нормативно-правового регулирования деятельности компаний отдельных отраслей промышленности, а также часто недостаточные сроки для приведения деятельности компании в соответствие с новыми требованиями.
В случае наступления определенных рисков, связанных с отрицательным влиянием ситуации в стране и регионе на деятельность Эмитента, компанией могут быть предприняты конкретные действия, в том числе принятие ряда мер по антикризисному управлению с целью мобилизации бизнеса и максимального снижения возможности оказания негативного воздействия политической ситуации в стране и регионе на бизнес.
Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками: незначительны, т.к. основная деятельность Эмитента
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