сосредоточена в экономически и социально стабильном регионе вдали от возможных мест возникновения вооруженных (военных) конфликтов.
Риски, связанные с географическими особенностями страны и региона, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика, незначительны, так как риск возникновения стихийных бедствий, прекращения транспортного сообщения для Нижегородской области и России в целом маловероятен.
В случае появления форс-мажорных обстоятельств, включая стихийные бедствия, возможное прекращение транспортного сообщения, террористические акты и прочее, Эмитент предпримет все действия по минимизации понесенных убытков, восстановлению нормальной деятельности компании или, в исключительном случае, Эмитент может приостановить свою деятельность.
7.3. Финансовые риски
Деятельность Эмитента осуществляется на внутреннем рынке, она не связана с расчетами в иностранной валюте, и соответственно практически не подвержена влиянию изменения курса иностранных валют. Однако резкое повышение курса иностранных валют, которое может повлечь за собой общий (страновой) финансовый кризис, финансовая устойчивость эмитента может быть подорвана.
Деятельность предприятия финансируется в основном за счет собственных средств, однако в настоящее время Эмитент имеет кредиты и займы.
Основными факторами, влияющими на финансовую стабильность предприятия остаются:
· повышение цен на материалы;
· повышение тарифов ресурсоснабжающими организациями;
· рост налогов;
· снижение потребительской платежеспособности;
· недостаток оборотных средств.
Негативные факторы, которые могут повлиять на деятельность предприятия:
· рост налоговых ставок;
· резкий рост инфляции в стране.
В связи с наступлением финансового кризиса в стране, процентные ставки кредитных организаций уже значительно выросли, поэтому данный фактор может оказать отрицательное влияние на финансовую устойчивость предприятия.
Что бы заметно ухудшить финансовое состояние и ликвидность предприятия, а также сказаться на выплатах по ценным бумагам, инфляция должна резко увеличиться в несколько раз. Но и в этом случае инфляционные процессы будут сказываться не только на росте затрат, но и на росте доходной части предприятия.
В своей деятельности предприятием предпринимаются следующие меры по снижению финансовых рисков:
· работы по снижению дебиторской задолженности;
· отслеживание изменений на отраслевом рынке, четкое и быстрое реагирование на изменения.
Возникновение указанных финансовых рисков рассматривается как возможное в ближайшие несколько лет.
В результате влияния указанных финансовых рисков могут быть подвержены изменению следующие показатели финансовой отчетности эмитента: показатели выручки, себестоимости предоставляемых работ, услуг, прибыли (убытков) от продаж и чистой прибыли. Характер изменения в отчетности в результате наступления указанных рисков:
· показатели себестоимости предоставляемых работ, услуг - вероятное повышение показателей.
· показатели выручки, прибыли от продаж, показатели чистой прибыли - вероятное понижение показателей.
Иные финансовые риски:
Годовой отчет ОАО «ДК Канавинского района» за 2011 год
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