Условия некоторых долговых соглашений могут ограничивать возможности эмитента по заимствованию, инвестициям и вовлечению компании в различную деятельность, что может снизить возможности эмитента по расширению или финансированию будущей деятельности. Например, договорные отношения эмитента о краткосрочной и долгосрочной задолженности могут содержать условия, налагающие операционные и финансовые ограничения на эмитента. Эти ограничения могут существенно сдерживать, а в некоторых случаях запрещать, помимо прочего, принятие эмитентом дополнительных обязательств по задолженности, предоставление гарантий, создание залоговых прав на активы или осуществление объединения компаний, т.к. несоблюдение этих ограничений может стать причиной неисполнения вышеуказанных обязательств по долговым договорам, что весьма неблагоприятно может отразиться на работе, финансовом положении и результатах деятельности Эмитента.
7.4. Правовые риски
Правовые риски, связанные с деятельностью эмитента, в том числе риски, связанные с:
· изменением валютного регулирования - не влияют, так валютные операции отсутствуют;
· изменением налогового законодательства - влияние данного фактора может негативно отразиться на деятельности предприятия в случае повышения налогообложения;
· изменением правил таможенного контроля и пошлин - существенного влияния не имеют;
· изменением требований по лицензированию основной деятельности предприятия либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено - существенного влияния не имеют, так как эмитент не осуществляет лицензированных видов деятельности и не использует в своей деятельности объекты, нахождение которых в обороте ограничено.
· изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью предприятия (в том числе по вопросам лицензирования), которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результаты текущих судебных процессов, в которых участвует предприятие - эмитент не участвует в судебных процессах, в следствие чего данный риск для эмитента незначителен.
8. Сделки, совершенные эмитентом в отчетном году
8.1. Крупные сделки
В отчетном году названных сделок Общество не совершало.
8.2. Сделки, в совершении которых имеется заинтересованность
В отчетном году названных сделок Общество не совершало.
9. Сведения о лицах, входящих в органы управления эмитента
9.1. Сведения о лицах, входящих в совет директоров эмитента
	1.  Новиков Александр Александрович  (Председатель Совета директоров)

	Год рождения
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